
[1]　調査の概要 

・調査対象：東京成徳大学の全学生（大学院生含む）

・回収状況

2022年度 2021年度 2022年度 2021年度 2022年度 2021年度

1 27 2 41 50.0% 65.9%

92 100 161 166 57.1% 60.2%

152 226 459 465 33.1% 48.6%

77 96 219 216 35.2% 44.4%

240 442 569 583 42.2% 75.8%

165 340 577 581 28.6% 58.5%

大学院（修士課程） 21 31 32 36 65.6% 86.1%

748 1262 2019 2088 37.0% 60.4%

(注)調査対象者：休学、留学中（国際学科1年生を含む）の学生を除く。

(参考：学科別・学年別回収数)

日本伝統

文化学科
国際学科

臨　　床

心理学科

健康･スポー

ツ心理学科
子ども学科 経営学科 大学院 合　計

1年生 - - 58 29 6 43 9 145

2年生 - 29 16 18 107 53 10 233

3年生 - 38 44 15 117 44 2 260

4年生以上 1 25 34 15 10 25 - 110

合　計 1 92 152 77 240 165 21 748

[2]　学生生活について 

1.大学生活で最も重視していることを教えてください。（上位4つまで選択）

子ども学科

経営学科

合　計

2022年12月14日

教育研究改善委員会

2022年度　東京成徳大学学生生活満足度調査の結果概要

・調査目的： 学修支援や学修環境の向上、心身の健康相談の充実、福利施設の改善等を図るため、在籍する

　 学生の学生生活における満足の程度や意見、要望を把握する調査を実施する。

日本伝統文化学科

国際学科

臨床心理学科

健康･スポーツ心理学科

・調査期間：2022年10月11日（火）～10月31日（月）

回収数 対象者数（人） 回収率
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選択肢別の回答数／学年・大学院別の回答者数

①専門的な勉強 ②豊かな教養を身に付ける

③学歴・資格を得る ④就職し社会人として生きていくための力をつける

⑤希望する進路を実現する（就職・進学など） ⑥クラブ・サークル活動に力を入れる

⑦学生生活を通して青春を楽しむ ⑧友人を多く持つ

⑨その他



2.一週間の食生活（朝食）について教えてください。

 3.学内に親しい友人は何人くらいいますか。

4.今年度に入ってから、教職員（保健室、学生相談室含む）に困りごと・悩みごとを相談したことが
   ありますか（電話、メール、その他のオンラインを含む）。 （無効回答　2年：1）
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（参考）選択肢別の回答数／学年・大学院別の延べ回答数

①専門的な勉強 ②豊かな教養を身に付ける

③学歴・資格を得る ④就職し社会人として生きていくための力をつける

⑤希望する進路を実現する（就職・進学など） ⑥クラブ・サークル活動に力を入れる

⑦学生生活を通して青春を楽しむ ⑧友人を多く持つ

⑨その他



 5.教室・ゼミ室の数や広さ、設備等に満足していますか（院生の場合院生用研究スペース含む）

[3]　大学の施設・設備 

6.今年度に入ってから、図書館（無料の郵送貸出しや電子図書館を含む）で本を何冊程度借りましたか。

7. 図書館のサービスに満足していますか。

8.自己学習で大学内のパソコンを1週間にどの程度利用していますか
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①満足 ②まあまあ満足 ③やや不満 ④不満 ⑤利用したことがないのでわからない
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①満足 ②まあまあ満足 ③やや不満 ④不満 ⑤利用したことがないのでわからない
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9.大学のパソコン環境（機能及び台数）に満足していますか。

10.運動施設を授業以外でどの程度利用していますか。

11.運動施設に満足していますか。

12.保健室の健康相談を知っていますか。

（無効回答　大学院：1）
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13.保健室の健康面の支援体制に満足していますか。

14.学生相談室の活動を知っていますか。

15.学生相談室の支援体制に満足していますか。

16.カフェテリア（食堂）をどの程度利用していますか。

（無効回答　2年：1）

（無効回答　2年：1）
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17. カフェテリア（食堂）のメニューに満足していますか。

[4]　学生生活・キャリア活動 

18.部・サークルの種類や数は十分にあると思いますか。

19.大学祭など大学のイベントや行事があれば参加したいと思いますか。 （無効回答　1年：1　3年：1 大学院：1）

20.日本学生支援機構や自治体の奨学金制度、本学園が行う学納金減免などの経済面の支援制
     知っていますか。 （無効回答　2年：1　3年：1）

（無効回答　1年：1　大学院：1）
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21.キャンパスライフへの支援に満足していますか。

23.将来就きたい職業につくために、現在は具体的に何をしていますか。（複数回答可）
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①満足 ②まあまあ満足 ③やや不満 ④不満 ⑤利用したことがないのでわからない
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選択肢別の回答数／学年・大学院別の回答者数

①企業（園）・業界等の調査・研究 ②合同説明会への参加（オンラインを含む）

③企業（園）の個別説明会への参加（オンラインを含む） ④OB・OGからの情報収集

⑤企業エントリー(園への受験申込) ⑥企業体験（インターンシップ・園見学・ボランティア含む）

⑦自己学習（資格取得・公務員試験対策・筆記試験対策等） ⑧就職試験対策（自己分析・履歴書の作成・面接の練習等）

⑨なにもしていない ⑩企業等に内定済み
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（参考）選択肢別の回答数／学年・大学院別の延べ回答数

①企業（園）・業界等の調査・研究 ②合同説明会への参加（オンラインを含む）

③企業（園）の個別説明会への参加（オンラインを含む） ④OB・OGからの情報収集

⑤企業エントリー(園への受験申込) ⑥企業体験（インターンシップ・園見学・ボランティア含む）

⑦自己学習（資格取得・公務員試験対策・筆記試験対策等） ⑧就職試験対策（自己分析・履歴書の作成・面接の練習等）

⑨なにもしていない ⑩企業等に内定済み



24.就職・進学などの進路選択・決定への支援に満足していますか。

[5]　総合満足度 

25.東京成徳大学の学生生活に満足していますか。 （無効回答　1年：2）

（無効回答　3年：1）
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22.4%

14.3%

14.8%

20.0%
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17.3%
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62.3%

63.0%

65.5%

47.6%

61.5%

13.4%

18.8%
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19.0%

16.2%
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4.5%
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2022年度 東京成徳大学学生生活満足度調査の自由記述の内容別回答状況

（複数回答）



　十条台 2.91 （2021年度：2.86　2020年度：2.82）

　八千代 － （2021年度：2.45　2020年度：2.87）

①大学生活で最も力を入れているもの（4つまで、回答数／回答者数）　

　・第1位：学歴・資格取得 69.1% 1位 3位

　・第2位：専門的な勉強 58.4% 2位 1位

　・第3位：希望する進路の実現 48.1% 3位 4位

　・第4位：就職し社会人として生きていく力 41.3% 4位 2位

　・「毎日」と「5･6日程度」　　　   58.0%

　・「3･4日」 16.7%

　・「1･2日程度」と「食べない」　  　 25.3% （食べない：12.6%）

　・「0人」　　　　　　　　　      3.1%

　・「5回以上」と「3･4回」         9.1%

　・「1･2回」         14.6%

　・「ない」　　　　　　　    76.2%

3．大学の施設・設備

満足・まあまあ満足 75.4%

不満・やや不満 23.8%

未利用で不明 0.7%

満足・まあまあ満足 64.2%

不満・やや不満 6.8%

満足・まあまあ満足 46.9%

不満・やや不満 16.3%

利用していない 79.0% 未利用で不明 36.8%

満足・まあまあ満足 24.0%

不満・やや不満 9.9%

利用していない 84.1% 未利用で不明 66.1%

①教室・ゼミ室・院

　生研究スペースの

　数･広さ・設備

－

2022年度　東京成徳大学学生生活満足度調査の主要Facts

満足度

③学内の友人

④教職員への悩み相談（4～10月頃）

②一週間の朝食

利用or認知

１．学生生活全般への満足度（5点満点）

2022年12月14日

教育研究改善委員会

③学内PC

④運動施設

（授業外利用）

今年度１冊以上 36.1%

1時間未満以上（1週間） 21.0%

月に1日程度以上 15.9%

２．学生生活 （2021年度）

  十条　　　八千代

②図書館
借りていない･借りられることを

知らない
63.9% 未利用で不明 29.0%



満足・まあまあ満足 11.9%

不満・やや不満 1.3%

80.5% 未利用で不明 86.6%

満足・まあまあ満足 12.4%

不満・やや不満 2.0%

72.7% 未利用で不明 85.6%

毎日・よく利用している 11.1% 満足・まあまあ満足 48.0%

時々・たまに利用している 50.9% 不満・やや不満 25.1%

利用していない 38.0% 未利用で不明 26.9%

[4]　学生生活・キャリア活動 

 ①部・サークルの種類や数は十分にあると思いますか。

　・十分・まあまあ十分 55.4%

　・不十分･やや不十分 44.6%

 大学祭など大学のイベントや行事があれば参加したいと思いますか。

　・参加しない・ある程度参加したい 58.3%

　・参加したくない･あまり参加したくない 41.7%

②日本学生支援機構や自治体の奨学金制度、本学園が行う学納金減免などの経済面の支援制度

　を知っていますか。

　・知っている・まあまあ知っている 64.7%

　・知らない・あまり知らない 35.3%

③キャンパスライフへの支援に満足していますか。

　・満足・まあまあ満足 67.8%

　・不満・やや不満 11.2%

　・未利用で不明 21.0%

④将来就きたい職業につくために、現在は具体的に何をしていますか。（複数回答可）

（大学　　回答数／回答者数）

大学全体 大学3年生
大学4年生

以上

　・第1位 　なにもしていない 33.6% 19.0% 7.3%

　・第2位 31.9% 41.9% 11.8%

　・第3位 23.0% 39.9% 6.4%

　・第4位 　企業（園）・業界等の調査・研究 22.3% 34.9% 15.5%

（・第7位 　企業等に内定済み） 9.4% 0.4% 57.3%

（大学院）       全体 2･3年生

　・第1位 　自己学習（資格取得・公務員試験対策・筆記試験対策等） 42.9% 41.7%

　・第2位 　OB・OGからの情報収集 23.8% 25.0%

　なにもしていない 23.8% 16.7%

　・第4位 　企業（園）・業界等の調査・研究 19.0% 16.7%

　・第5位 　企業等に内定済み 14.3% 25.0%

　企業エントリー(園への受験申込) 14.3% 16.7%

　就職試験対策（自己分析・履歴書の作成・面接の練習等） 14.3% 8.3%

⑤保健室

知らない・あまり知らない

　自己学習(資格取得･公務員試験・･記試験対策等)

　企業体験（インターンシップ・園見学・ボラン

27.3%
⑥学生相談室

⑦カフェテリア

（食堂）

知っている・まあまあ知っている

知らない・あまり知らない

知っている・まあまあ知っている 19.5%



⑤就職・進学などの進路選択・決定への支援に満足していますか。

（大学全体）

　・満足・まあまあ満足 51.7%

　・不満・やや不満 10.7%

　・未利用で不明 37.4%

（大学3･4年生）

　・満足・まあまあ満足 70.8%

　・不満・やや不満 13.6%

　・未利用で不明 15.5%

⑥東京成徳大学の学生生活に満足していますか。

　・満足・まあまあ満足 78.8%

　・不満・やや不満 21.2%


